
1 Вариант          до 45 минут 
1 правильный  ответ 

1. Формами  государственного регулирования туристической 
деятельности является? 

А) административное регулирование; 
Б) финансовое регулирование; 
В) корпоративное регулирование; 
Г) кредитное регулирование; 
 
2. РБ присоединилась к ВТО: 
А) 7.03.2003; 
Б) 7.04.2005; 
В) 7.05.2006; 
Г) 7.06.2007; 

3.  В соответствии со ст.1 ГК РБ к предпринимательской деятельности 
не относится: 

А) деятельность по реализации сувениров  физическими лицами ; 
Б) транспортно-экспедиционная деятельность,, ; 
В) деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма; 
Г) турагентская деятельность; 
 
4. Минимальное число членов ОДО равно: 
А) 1 
Б) 2 
В) 5 
Г) 50 
 
5. Доля привилегированных акций в общем объеме уставного фонда 
акционерного общества не должна превышать: 
А)10 процентов 
Б) 15 процентов 
В) 20 процентов 
Г) 25 процентов 

6. Высшим органом управления акционерным обществом является: 
А) наблюдательный совет 
Б) ревизионная комиссия 
В) общее собрание акционеров 
Г) совет директоров 

 

 



7. Минимальный размер дополнительной ответственности ОДО: 
А) 50 базовых величин 
Б) 100 базовых величин 
В) 400 базовых величин 
Г) 1000 базовых величин 

8. Имущество частного  унитарного предприятия принадлежит 
предприятию на праве: 
А) частной собственности; 
Б) оперативного управления; 
В) хозяйственного ведения; 
Г) доверительного управления. 
 
9. Документ, устанавливающий технические требования, которым 
должна удовлетворять продукция или услуга, а также процедуры, с 
помощью которых можно установить, соблюдены ли данные требования 
на предприятии – это… : 
А) национальный стандарт; 
Б)  технические условия; 
В) сертификат; 
Г)  аттестат;  
 
10. Для размещения казино могут использоваться помещения, общая 

площадь которых, включая служебную зону игорного заведения, 
должна быть не менее……. кв. метров: 

А) 50  
Б) 100  
В) 250  
Г) 500  
 
11.  Информирование потребителей и других заинтересованных сторон о  

проведении всех необходимых процедур подтверждения соответствия 
продукции осуществляется:  

А) свидетельством о соответствии; 
Б) декларацией о соответствии; 
В) знаком соответствия; 
Г) сертификатом соответствия; 

12. Лицензирующим органом для игорного бизнеса является: 
А) Министерство антимонопольного регулирования и торговли; 
Б) Министерство спорта и туризма; 
В) Министерство финансов; 
Г) Министерство по налогам и сборам, 

 



13.  Договор является публичным: 
А) по которому сторона должна публично получить плату или иное  
     встречное  предоставление за исполнение своих обязанностей. 
Б) стороны обязуются заключить в будущем договор на условиях, 

предусмотренных в более раннем договоре. 
В) заключенный коммерческой организацией и устанавливающий ее 

обязанности по продаже товаров, выполнению работ или оказанию услуг, 
которые такая организация по характеру своей деятельности должна 
осуществлять в отношении каждого, кто к ней обратится 

Г) если одной из сторон в договоре является публичная организация; 
 
14. Оказание туристических услуг исполнителем заказчику (туристу, 
    экскурсанту) осуществляется на основании: 
А) типового договора оказания туристических услуг; 
Б) туристического ваучера и договора оказания туристических услуг; 
В) лицензии на оказание  туристических услуг; 
Г) сертификата соответствия на оказание  туристических услуг; 
 
15. Иск к перевозчику может быть предъявлен грузоотправителем или 
грузополучателем в случае полного или частичного отказа перевозчика 
удовлетворить претензию либо неполучения от перевозчика ответа в 
срок: 
А) 30 дней; 
Б) 60 дней; 
В) 90 дней; 
Г) 120 дней. 
 
 


